PRZEDMIAR ROBOT

w km 0+005+ 04312

Przebudowa ulicy Ogrodowej w m. Sobolew

"
Kod . J. . .
L.p. Normatyw Opis robét Wyliczenie Ilosé
SST m.
1 2 3 4 5 6 7
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
KSNR 60- . . . L
L1 | D.01.01.61 | 01-0104-03- Odtwor_zen}e t.rasy 1 punktéw wysokosciowych m i 04005 < 04319 0,307
Oﬂ W ferenic rowninnym
ODWODNIENIE
KNR 02-18- Studnie rewizyjne =z kregéw betonowych
2.1 § D.03.02.01 0613-01-00 | © $rednicy 1000 mm 1 glebokodei 3 m w| szt km 0+089,5 i km 0+199,5 2
gotowym wykopie
Studzienki sciekowe uliczne betonowe z km 0+089,5 sir. Li P—szt. 2
KNR 02-18- . . . .
2.2 | D.03.02.01 gotowych elementéw o S$rednicy 500 mm =z} szt km 0+199,5str. Li P —-szt. 2 5
0625-02-00 o
osadnikiem bez syfomu km 0+270,0 - szt. 1
KNR 02-31- | Regulacja pionowa studzienek dla wurzadzen
2.3 | D.03.02.01 1406-02-00 | podziemnych — kratki $ciekowe uliczne szt 2
Remont studni rewizyjnych ( demontaz wlazdw, K 04055 5- ki 04100
KNR 02-18- | wymiana krggu lub obciecie, ustawienie plyty e ’
2.4 | D.03.02.1 ) . . . .| szt km 0+146,5; Xin 0+187, 6
0621-01-00 | zelbetowej ze skrzynkami zeliwnymi wlazowymi
. ; km 0+270; km 0+302
na kominach studzienek ).
- KNR 02-31- | Regulacja pionowa studzienck dla urzadzen )
2.5 | D.03.02.01 1406-04-00 | podziemnych — zawory wodociagowe 1 gazowe 5 Fla: sytuacyjny 13
KNR 02-31 Regulacja pionowa studzienek dla urzadzen
2.6 | D.03.02.01 podziemnych — wiazy kanalowe ( studnie| szt Plan sytuacyjny 21
1406-03-00 A .
kanalizacji sanitarnej }
PODBUDOWA
km 0+005 +0+245-240mx 4,5m
Mechaniczne wykonanie koryta na calej = 1080 m*
KNR 02-31- | szerokogci jezdni i chodnikéw ( odkiad na| km 0+245 + 0+312 - 67 mx
311 D.04.01.01 0101-81-00 |pobocze gruntowe ), glebokosé 20 ¢cm, kategoria m {(45m+30m):2=25125m? 1352,75
gruntu I-I'V PK-3km0+270-10mx 10 m
314x10mx 10mx0,25=21,5m?
km (4005 +0+245 - 240 mx 4,5 m
. . . = 1080 m?
Mechaniczne wykonanie koryta na calej )
32 | Dodoror | SNROZ3I- o okci jezdni i chodnikow dodatek 7a dalsze | me | KRORAS*01312-6Tmx |40 o
0101-02-00 . (45m+30m}:2=25125m?
5 cm, kategoria gruntu I-IV ( wsp. 4,0 )
PK-3 km O+270 - 10 mx 10 m -
M4x10mx10mx025=215m?
km 0+005 ~0+245 - 240 mx 4,5 m
Wykonanie warstwy odsaczajacej w korycie lub = 1080 m?
33 | D.04.02.01 KNR 02-31- |na ca'lej szerokos'm drogi, zag@szczan'le ) km 04245 + 04312 - 67 m x 1352,75
0104-03-00 |mechaniczne, grubo$é¢ warstwy po zageszczeniu (4,5m+3,0m):2=25125m?
10 cm. PE-3km(+270 - 10mx 10 m—
3,14x10mx10mx025=215m?*
km0+005 + 0+245-240mx 4,5 m
Wykonanie warstwy odsaczajacej w korycie lub = 1080 m?
3.4 | D.04.02.01 KNR 02-31- |na ca_{ej szerok(?§c1 drogi, zageszezanie |, km 04245 = 04312 - 67 m x 1352,75
0104-06-00 | mechaniczne, grubos¢ warstwy po zageszezeriu (4,5m+3,0m):2=251,25m?
za kazdy dalszy | cm ( wsp. 10,0) PK-3 km 0+270 - 10m x 10 m —
3,14x10mx 10mx0,25=21,5m?




cementowo — plaskowe].

km 0+005 + 04245 -240 my x 4,5 m
. = 1080 2
KSNR 00- .
35 | D.04.04.02 | 06-0113-02- Wylkonanie podbudowy z kruszywa lamnego, . km 04245 + 0+312 - 67 m x 135275
00 gr. w-wy 20 cm (4,5m+30m):2=25125m K
PK-3 km 0+27¢ — 10m x 10 m—
3,H4xi0mx10m=x025=2]5m?
NAWIERZCHNIA
km 04005 =~ 04245 - 240 m x 4.5 m
. . . . . = 1080 m*
4.1 | D.05.03.23 | KNR02-31- Ni‘ﬁ’éil’?msm?mz ;;(;T;kl Bgﬁgg Eztonoocgej ool mt | ORE0BD x|
) R 05-03-00 fcm - iaSkow:a' J: 1 Poasyp (45m+30m):2=25125m? ’
P 7 PK-3 km (4270 — 10 m x 10 m -
3Mxl0mx0mx{325=215m?
ELEMENTY ULIC
KSNR 00- | Krawezniki betonowe wystajgce o wymiarach 15 ko 04005 = 04312 st LiP - 307
5.1 | D.08.01.01 | 06-0403-03- {x 30 cm. Lawa betonowa, podsypka cementowo | m | ) 2761S:' e 614
00 — piaskowa, mEeThAm
52 | D.08.03.01 KNR 02-31- | Obrzeza betonowe o wymiarach 30 x 8§ c¢cm na m km 0+005 + 0+245 str. P -240 m — 201
’ T $407-05-00 | podsypce cementowo - plaskowej 39 m zjazdy
str. L km 0+005 ~ 0+100 - 95 m x
0,45 m=4275m?
str. Lkm 0+105 = 0+215 - 115 mx
0,35 m = 40,25 m?
Mechaniczne wykonanie koryta na calej str. Lkm (+215 + 04267 - 52 m x
KNR 02-31- |szeroko$ci chodnikéw, gleboko$é 20 om 0,55 m = 28,60 m?
5.3 | D.04.01.01 . ’ Y| m? ’ ’
0 0101-01-00 |kategoria gruntu I-IV z transportem urobku na o str. P km 0+005 + 0+100 - 95 m x 3971
odklad na odl. do I km 1,25 m= 118,75 m?
str. P km 0+100 + 0+215 - 115 m x
LL15m= 13225 m?
sir. Pkm 0+215 +0+245 - 30 mnx
Li5m=34,5m?
KNR 02-31- | Wykonanie warstwy odsaczajacej z piasku
2. | 2 .
5.4 | D.04.02.01 0104-03-00 | or. w-wy 10 om m jow, 3971
KSNR 04- -
55 | D.04.04.02 | 06-0113-05. | odbudowy z kruszyw lamanych przy grubosci| jw 3971
00 warstwy po zageszezeniu 10 cm
KNR 02-31- Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej o
5.6 | D.08.62.02 0511-03-00 grubosci 8 cm, szarej, ukladane] na podsypce | m? jow 397,1
cem. — piask.
ZJAZDY PRZEZ CHODNIK
KSNR 00- | Krawezniki betonowe na ptask o wymiarach 15 x
6.1 | D.08.01.81 | 46-0403-03- |30 cm. Lawa betonowa, podsypka cementowo —| m wykaz zjazdow 97
00 piaskowa.
Mechaniczne  wykonanie koryta na calej
. KINR 02-31- | szerokosci zjazdow, glebokosc 20 cm, kategoria| .
6.2 | D-04.0L.01 0101-01-00 | gruntu I-IV z transportem urobku na odkiad na o wykaz zjazdow 70,8
odl. do 1 km
- KNR 02-31- | Wykonanie warstwy odsaczajacej z plasku,| .
- 6.3 | D.04.62.01 0104-03-00 | gr. w-wy 10 cm m wykaz zjazdow 70,8
KSNR 00- .
6.4 | D.04.04.02 | 06-0113-06. |Fodbudowy 2z kruszyw lamanych przy grubosei| wykaz zjazdéw 70,8
00 warstwy po zageszczeniu 15 cm
KNR 02-31 Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej o
6.5 /| D.08.02.02 0511-03-01 grubodci 8 cm, kolorowej, uldadanej na podsypce | m? wykaz zjazdow 70,8




POBOCZE

str. Lkm 0+267 — 04312 —45m x
0,5m =225 m?
str. Pkin 0+215 = 0+312 - 67 mx

KSNR (-

D.06.03.01 | 06-0113-05. Pobocza z kruszywa lamancgo przy grubosci .

warstwy po zaggszezeniu 10 cm.

00
0,5m=335m?
OZNAKOWANIE
KSNR 00-
D.07.02.01 | 06-0702-01- | Stupki z rur stalowych o $rednicy 50 mm szt Projekt stalej organizacji ruchu
00

KSNR00- 1 ki zakazu, nakzau,  ostrzegawcze i

D.07.02.61 | 06-0702-05- | . ; . szt Proj fcj izacji
00 infiermacyjne ¢ powierzchni ponad 0,3 m? rojelt stalej organizacji ruchu
Analiza .
Ustawienie lustra drogowego szt
wlasna

th




ZJAZDY PRZEZ CHODNIK

str. L

str. P

km 0+017.5- 4,0mx 0,45 m =], 80 m?

km 0+031,5 - 5,0 mx 1,25 m=6,25 m?

ki 0+034,0 - 40 mx 045 m= 1,80 m?

km 0+050,0 - 4,0 mx 1,25 m= 5,00 m?

km 0+047,0 -50mx 0,45 m=225m?

km 0+081,0 -4,0mx 1,25 m= 5,00 m?

lm (4+052,5 -50mx 045 m=225m?

km 40965 ~50mx 1,25 m= 6,25 m?

km 0+103,0 -60mx035m=2,10 m?

km 0+114,5-50mx 1,15 m=5,75m?

km 0+133,5-40mx0,35m= 1,40 m?

km 0+155,5-50mx L,LI5m= 35,75 m?

km 0+148,0 - 6,0 mx 0,35 m=2,10 m?

ki 0+173,0-50mx 1,15 m = 5,75 m?

km 0+175,0 - 8,0 m x 0,35 m = 2,80 m*

km 042340 -6,0 mx 1,15 m = 6,90 m?

km0+191,5-6,0mx 0,35 m=215m?

km 6+230,0 -50mx 0,55 m = 2,75 m?

58.0 m 24,15 m*

39,0 m 46,65 m*




